


Výbuch na dotek: Dnes, zítra, kdykoli: Turecko burcuje Araby. Čína: Pomůžeme Íránu! Rusko veze zařízení na oslepení izraelských raket. Ovoce Bidenovy politiky. Zatáhnout USA do války chce Netanjahu i Zelenský. Burzy padají

 protiproud.info/politika/8098-vybuch-na-dotek-dnes-zitra-kdykoli-turecko-burcuje-araby-cina-pomuzeme-iranu-rusko-veze-zarizeni-na-oslepeni-izraelskych-raket-ovoce-bidenovy-politiky-zatahnout-usa-do-valky-chce-netanjahu-i-zelensky-burzy-padaji.htm

6. 8. 2024

Tisk článku

Jiří Weigl komentuje absurdní blízkovýchodní politiku Bidenovy administrativy, která zničila vše, co se v klíčovém světovém regionu podařilo docílit Trumpovi a učinila z USA jednou z válčících stran jak na Blízkém východě tak na Ukrajině - a proto stojíme možná před výbuchem, jehož důsledky budou nepředstavitelné

Když před čtyřmi lety končilo prezidentství Donalda Trumpa, zdálo se, že jeden z nejvíce neuralgických bodů mezinárodní politiky posledního tříčtvrtě století – arabsko–izraelský konflikt – postupně směřuje k nadějnému utišení. Trumpově administrativě se podařilo docílit průlomu v postupném smíření Izraele s arabskými státy.

15. září 2020 byly pod patronátem USA podepsány tzv. Abrahamovské dohody – bilaterální smlouvy normalizující vztahy mezi Izraelem a Spojenými arabskými emiráty, Bahrajnem, Marokem a Súdánem. A finalizoval další spektakulární průlom – obdobná smlouva s klíčovou arabskou velmocí Saúdskou Arábií.

Když se tehdy nezaujatý pozorovatel rozhlédl po arabském světě, musela mu připadat situace Palestinců, byť žijících v ghettu Gazy či na okupovaném západním břehu Jordánu, ještě přijatelná ve srovnání s tím, co museli zažívat obyvatelé západními intervencemi zničených a

rozvrácených okolních arabských zemí, jako jsou Sýrie, Irák, Jemen, Súdán, Libye a Libanon. I sousední stamiliónový Egypt jen tak tak unikl vojenským převratem a návratem k tvrdé diktatuře rozvratu a občanské válce v důsledku oslavovaného tzv. Arabského jara.



Autor:
Jiří Weigl
Ekonom
Více o autorovi **ZDE**

Demokratická Bidenova administrativa v Trumpem nastoupeném kursu nepokračovala. Američtí pokrokaři nemají rádi Izrael ani konzervativní arabské režimy a vojenské diktátory. Navíc byli američtí demokraté uhranuti snahou pokračovat ve zmatené Obamově východní politice, která se snažila domlouvat s Íránem a podporovala islamisty v Sýrii.

Nic z toho jim nevyšlo – Írán USA nedůvěřuje a jeho velmocenské ambice jsou nepřijatelné jak pro Izrael, tak pro Saúdskou Arábii, přičemž obě země mají na americkou politiku stále značný vliv. Výsledkem toho všeho bylo, že si USA v Bidenově éře všechny hráče v regionu více či méně popudily proti sobě a nic za to ne získaly. Rusko se v regionu pevně usadilo a klíčové Turecko se utvrdilo v názoru, že se USA nedá důvěřovat.

NENECHTE SI UJÍT!



PPTV uvádí v pořadu Nepodvolení v Protiproudu, rozhovor Petra Hájka s profesorem Oskarem Krejčím nejen, o dnešní levici u nás i na Západě, ale především o napjaté mezinárodní situaci, která hrozí kdykoli vybuchnout ve vojenský konflikt velmocí s nedozírnými následky - zvláště pro nás.

Sledujte ve středu 7. srpna od 18:00 hodin, či kdykoli poté!

Příliš mnoho otazníků

Do toho všeho přišel 7. říjen 2023 a útok teroristů Hamásu z Gazy na jižní Izrael, kde zavraždili více než 1100 lidí a přes 250 dalších unesli jako rukojmí do pásma Gazy. Tento děsivý a záměrně spektakulární zločin patří k dosud málo objasněným záhadám současného vývoje. Otevřené a samotnými pachateli silně medializované brutální vraždění civilistů nemělo žádný vojenský či jiný smysl - kromě snahy vyhodit do povětří celou dosavadní koexistenci Židů a Arabů v Palestině.

Celou dlouhodobě připravovanou akci umožnila nepochopitelná nečinnost izraelské armády a bezpečnostních složek, již není možné přijmout ani vysvětlit u struktur, které mají ve světě pověst vůbec nejprofesionálnějších a nejlépe připravených a fungujících. Je

příznačné, že toto nevysvětlitelné selhání dnes už nikdo nezkoumá, nepadaly za něj hlavy izraelských politiků či velitelů a vše je převrstveno dalšími dramatickými událostmi.

NEPŘEHLÉDNĚTE:

Jak si uchovat zdraví a zlepšit vyhlídky na plný život - navzdory pokusům Schwabů, Gatesů a Big Pharmacy o opak - a současně podpořit Protiproud?



Některé zásadní odpovědi najdete v rozhovoru Petra Hájka s ing. Jiřím Černotou - nejen na téma jednoho zcela mimořádného prostředku na posílení těla i ducha - a dosažení praktické dlouhověkosti

Bezplatný účet u BEWITu pro nezávazný přístup ke slevám si můžete vytvořit zde. Výrobky BEWIT si lze také prohlédnout i zakoupit zde. Nákupem přes tyto odkazy pomůžete nejen sobě, ale i další existenci Protiproudu!

Nenávist kulminuje

Izraelská vláda se zachovala přesně v logice celé provokační teroristické akce. Odpověděla masivní vojenskou invazí do pásma Gazy a jeho totálním zničením pod záminkou eliminace teroristů z

islamistického hnutí Hamás, který Gazu v posledních letech ovládal. Výsledkem jsou desítky tisíc civilních obětí, milióny lidí bez domova, totálně zničená infrastruktura, hlad a nemoci.

Míra vzájemné nenávisti, kterou tento postup vyvolal je nepředstavitelná. Hamás se tímto přístupem vykořenit nedá, naopak bude mít statisíce nových skrytých či otevřených příznivců.

Postup Netanjahuovy vlády lze vysvětlit pouze jako příklon k extrémnímu, radikálnímu řešení palestinské otázky. Mírová koexistence Židů a Arabů v Palestině je po zničení Gazy těžko představitelná. Vytvoření palestinského státu, jak o něm politici stále hovoří a dokonce jej některé západoevropské země uznávají, je dnešní situací fakticky vyloučeno. Stejně tak jakékoliv mírové urovnání s ostatními arabskými zeměmi.

DOPORUČUJEME:



Zdraví v Protiproudu: Fantastické houby. Zkušenost patologa s vyléčením cirhozy jater. Pro nádory zhoubné i nezhoubné. Překvapivý detox. Jak na mozek, paměť a kognitivní schopnosti? Bambus a cévy. Čokoláda nejen pro děti. Pomozme si!

**SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX
objednávejte zde**

Podají se zatáhnout USA do otevřených válek?

Izrael zjevně sází na velkou konfrontaci a novou velkou válku na Blízkém východě, do níž se snaží zatáhnout tradičně proizraelské USA. Jenom v tomto kontextu lze chápat zavraždění vůdce Hamásu Ismáíla Haníji v Teheránu, kde byl oficiálním hostem na inauguraci nového iránského prezidenta. Tato brutální provokace má za cíl maximálně eskalovat napětí a vyprovokovat Írán k vojenské odvetě, která by do hry zatáhla i USA.

Američané dnes sklízí plody zmatené Bidenovy zahraniční politiky, která všude pouze eskalovala napětí a provokovala konflikty. Jak na Ukrajině, tak na Blízkém východě dnes USA stojí před situací, která je stále více vtahuje do přímé angažovanosti, na kterou jim však chybí skutečný silný národní zájem, síla i prostředky.

USA přestaly dnes být tím, kdo určuje pravidla hry a prosazuje urovnávání regionálních konfliktů. Staly se v nich jednou z jejich stran a roli arbitra v mezinárodních vztazích přenechávají jak na Ukrajině, tak na Blízkém východě stále sílící Číně. A to je smutný konec Bidenovy éry. Svět to vnímá a prestiž USA a Západu úměrně tomu klesá.

Nevidí to pouze česká politika.

Zdroj.



QP 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku

[Weigl](#) [Izrael](#) [Palestina](#) [USA](#) [Rusko](#) [Čína](#) [Írán](#) [Válka](#) [Gaza](#)

Doporučujeme



Cesta po kraji srázu: Svět se otrásá, homo oslavují. Sotva odjel Azov, jsou tu jeho bratři....

Protiproud TV vysílá tradiční pondělní poradu tvrdého jádra nepodvolených s šéfredaktorem Protiproudu o nebezpečích,...
[více čtete zde](#)



Británie na pokraji občanské války: Spouštěčem útok na děti migrantem z druhé generace....

Vladimír Prochvatilov líčí situaci ve Velké Británii po stupňujících se útocích migrantů na původní obyvatele stále... [více čtete zde](#)

NEJČTENĚJŠÍ



Azov v Praze: Ukrajinské nácky vykopli z klubu ve Vršovicích. Partyzánské hnutí na Ukrajině...

Václav Danda si všímá neúspěchu turné předních ukrajinských nacistů po Evropě tváří v tvář mohutnému protinacistickému... [více čtete zde](#)

DOPORUČUJEME

Majdan ve Venezuele se zatím nedaří: V čele protestů kriminálníci a narkomani. 150 dolarů za den. Mnozí přišli do země teprve nedávno. A co Guaido? Ten už není prezidentem? Bude párty na trávě? Jenže Maduro není Janukovyč

DOPORUČUJEME

Víc než symbolické: Tma zla obestřela Paříž. Zářila jen bazilika Sacré Coeur. Veřejnost se konečně ozvala. System založený na lži se ohavně zašklebil. Předsmrtná křeč planého výhonku civilizace? Bez odporu však neodumře